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Про пропозиції та зауваження до навчального плану та освітньо-

професійної програми підготовки бакалавра 2021 р. спеціальності                             

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії освітньо-

професійної програми Міжнародна інформація та суспільні комунікації. 

СЛУХАЛИ: Про пропозиції та зауваження до навчального плану та 

освітньо-професійної програми підготовки бакалавра 2021 р. спеціальності                   

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії освітньо-

професійної програми Міжнародна інформація та суспільні комунікації. 

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри Карпчук Н.П. яка повідомила, що при 

проведенні зустрічей зі здобувачами, стейкхолдерами, випускниками, 

отримання рецензій на ОПП від рецензентів: Гулая В., доктора політичних наук, 

професора, завідувача кафедри міжнародної інформації Національного 

університету «Львівська політехніка», Коваленко Л., Керівника відділу 

Директорату економічної дипломатії Міністерства закордонних справ України, 

Майбороди В., Директорки департаменту соціальної політики Луцької міської 



ради, депутатки Луцької міської ради, членкині постійної комісії міської ради з 

питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів та 

Ткачука О., Начальник відділу професійної освіти управління освіти і науки 

Волинської обласної державної адміністрації, а також шляхом опитування 

здобувачів було отримано ряд пропозицій та зауважень до навчального плану 

спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії освітньо-професійної програми Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.  

На думку рецензента ОПП Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Майбороди В.М., 

доречно було б на 3-4 курсі посилити ОПП дисциплінами, пов’язаними з медіа-

комунікаціями фахівця з інформаційно-аналітичної роботи й міжнародних 

комунікацій, бо лише однієї базової дисципліни «Масові та стратегічні 

комунікації» не достатньо. Майборода В.М., вважає, що введення в навчальний 

план таких дисциплін дозволить розширити конкурентні можливості 

випускників на ринку праці. 

Випускниця спеціальності, керівник відділу Директорату економічної 

дипломатії МЗС України, Коваленко Людмила зазначила, що у контексті 

євроатлантичної інтеграції України доречним є увести дисципліну, яка саме 

стосувалася б інформаційно-комунікаційної підтримки інтеграційного процесу 

нашої держави, ефективного її позиціювання на європейському рівні й 

міжнародній арені. 

Д.політ.н., проф. Гулай В.В., вважає, що зважаючи на потенціал групи 

забезпечення, доцільно додатково опрацювати можливість глибшої підготовки 

випускників до практичної діяльності на посадах на позиціях менеджменту у 

своїй галузі. Ця рекомендація реалізована у плані 2021 р. введено ОК 

Міжнародний інформаційний менеджмент та вибіркову дисципліну 

Інформаційні системи менеджменту. 

На думку Ткаченка О., у структурі програми вдало поєднані освітні 

компоненти, що стосуються інформаційної та національної безпеки, 



стратегічних комунікацій та зовнішньополітичних комунікативних технологій. 

Безперечним позитивом є вивчення двох іноземних мов. ОПП відповідає 

національному законодавству у системі освіти, Стратегічним документам 

розвитку регіону, ВНУ імені Лесі Українки, Стандарту спеціальності 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії освітньо-

професійної програми Міжнародна інформація та суспільні комунікації 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 Сьогодні на засіданні за результатами маємо переглянути навчальний 

план і освітньо-професійну програму та внести зміни запропоновані робочою 

(проектною) групою з моніторингу та перегляду ОПП, рецензентами.  

Завідувач кафедри Карпчук Н.П. повідомила про внесенні в навчальний 

план освітньо-професійної програми Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 2021 р. зміни 

відповідно до поданих пропозицій та зауважень. Карпчук Н.П., зазначила, що 

інтеграційна політика України розглядається в ОК Зовнішньополітичні 

комунікативні технології. Також в план 2021 р. введено ОК «Медіа в сучасних 

конфліктах».  

Декан факультету д.політ.н., проф. Шуляк А.М. запропонувала затвердити 

внесені зміни. 

УХВАЛИЛИ: внести зміни до навчального плану та освітньо-

професійної програми підготовки бакалавра 2021 р. спеціальності 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії освітньо-

професійної програми Міжнародна інформація та суспільні комунікації, подати 

навчальний план та освітньо-професійну програму для затвердження Вченої 

ради факультету міжнародних відносин і Вченої ради ВНУ імені Лесі Українки. 

Професійну кваліфікацію фахівець з міжнародної інформації та 

суспільних комунікацій, перекладач  (із зазначенням мови) замінити на фахівець 

з міжнародної інформації та суспільних комунікацій, з поглибленим знанням 

іноземної мови (із зазначенням мови). 

Дисципліни Перша іноземна мова (із зазначенням мови) та Друга 



іноземна мова (із зазначенням мови) перенесено із циклу загальної підготовки в 

цикл дисциплін професійної підготовки та збільшено кількість кредитів з 25 до 

30 кредитів та з 7 до 12 кредитів відповідно. 

Замість навчальних дисциплін Іноземна мова спеціальності (із 

зазначенням мови) та Теорія і практика перекладу (із зазначенням мови) 

введено навчальну дисципліну Переклад конференцій і публічних заходів (із 

зазначенням мови) у 6, 7 семестрах – 6 кредитів. 

Навчальна дисципліна Логіка – змінено форму контролю із екзамену на 

залік. 

Зменшено кількість кредитів у навчальних дисциплінах: з 5 до 4 кредитів 

у навчальних дисциплінах Вступ до фаху «Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації», Міжнародна інформація та суспільні комунікації, Інформаційно-

аналітична діяльність в міжнародних відносинах, з 6 кредитів до 5 в дисципліні 

Інформаційна політика і безпека. Зменшено кількість кредитів із 7 до 6 в 

навчальній дисципліні Прикладні інформаційно-комунікаційні технології. 

Навчальну дисципліну Міжнародне право перенесено в цикл професійної 

підготовки та зменшено кількість кредитів з 5 кредитів до 4.  

Перенесено із 1 у 3 семестр навчальну дисципліну Міжнародні 

економічні відносини та із 7 семестру у 8 семестр – Зовнішня політика України.  

Перекладацьку практику (протягом семестру) перенесено із 6 у 5 семестр. 

В навчальній дисципліні Конфліктологія та теорія переговорів збільшено 

кількість годин до 180 (6 кредитів), перенесено із 2 у 1 семестр та змінено 

форму контролю із заліку на екзамен. 

Перенесено із 3 семестру у 2 дисципліну Масові та стратегічні 

комунікації та змінено форму контролю з екзамену на залік. Перенесено із 4 

семестру у 5 семестр навчальну дисципліну Аналіз та прогнозування 

зовнішньої політики країн та регіонів та зменшено кількість кредитів з 5 до 4. 

Навчальну дисципліну Сучасні інформаційні війни перенесено із                        

5 семестру у 6 та зменшено кількість кредитів із 6 до 4. 



Курсову роботу з дисципліни Аналіз та прогнозування зовнішньої 

політики у 4 семестрі замінено на Курсову роботу з дисципліни Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації. 

Уведено навчальні дисципліни: Міжнародний інформаційний 

менеджмент, Стратегії миру та міжнародної безпеки, Медіа в сучасних 

конфліктах.  

Додано Навчальну практику з інформаційно-аналітичної діяльності в 

міжнародних відносинах протягом 3 семестру – 3 кредити. Змінено назву 

виробничої практики на Виробнича практика з написанням випускної 

кваліфікаційної роботи. 

Додано 1 кредит на Атестаційний екзамен. 

Збільшено кількість вибіркових дисциплін з 10 до 12 – уніфіковано обсяг 

до 5 кредитів (54 год. аудиторних, 8 консультації, 88 самостійна робота). 
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